
Organizaţia PD-L Diaspora a susţinut astăzi,  1 iulie 2009, o conferinţă de presă în 
cadrul căruia preşedintele, William Gabriel Brînză, a prezentat principalele obiective 
ale organizaţiei .

1. În campania electorală din noiembrie 2008 preşedintele PSD, Mircea 
Geoană, îi minţea pe românii din afara graniţelor ţării şi le făcea promisiuni deşarte. 
25 de mii de euro dacă se întorc acasă. 

PD-L nu minte şi nu promite, vine cu un program realist „Prima Casă”.
Programul s-a născut ca o datorie morală pentru a spăla minciuna preşedintelui 

PSD Mircea Geoană din cauza căruia parlamentarii PD-L din Diaspora au fost nevoiţi 
să le explice românilor că Mircea Geoană a vrut decât să îi păcălească pentru a le lua 
votul . În urma dezbaterilor care au avut loc în interiorul partidului democrat liberal a 
fost creeat acest program „Prima Casă” care se adresează tuturor românilor din ţară 
şi din străinătate.

2. PD-L Diaspora militează pentru angajarea românilor stabiliţi peste hotare în 
primăriile  din străinătate  în  calitate  de consilieri.  Parlamentarii  PD-L de Diaspora 
încep o amplă campanie pentru a convinge autorităţile locale în care comunităţile de 
români sunt numeroase să angajeze consilieri pe problemele românilor, consilieri care 
să fie interfaţa între autoritatăţile locale şi români. Aceşti consilieri vor fi angajaţi în 
baza recomandărilor pe care le primesc de la ONG-uri, Reprezentanţii Bisericilor şi 
de la Asociaţiile de Români .

În data de 22 iunie 2009, preşedintele PD-L Diaspora, William BRÎNZĂ, a 
solicitat printr-o Interpelare adresată ministrului MAE, Cristian Diaconescu, angajarea 
românilor stabiliţi peste hotare în Ambasade şi Consulate. 

3. PD-L Diaspora, prin preşedintele William Gabriel BRÎNZĂ, solicită bilete 
de avion gratuite pentru transportul românilor care trec prin situaţii limită. În acest 
sens preşedintele PD-L Diaspora, William Gabriel BRÎNZĂ, a adresat marţi, 30 iunie 
2009, ministrului Transporturilor şi Infrastructurii, Radu Berceanu, o cerere prin care 
solicită bilete de avion prin compania aeriană S.C. Transporturi Aeriene Române S.A. 
(TAROM) pentru  românii  care  îşi  pierd  viaţa  în  afara  graniţelor  ţării,  iar  situaţia 
familială  nu  permite  repatrierea  trupurilor  neînsufleţite,  pentru  conaţionalii  care 
muncesc în strainătate şi ajung pe drumuri în urma unor calamităţi naturale sau din 
alte cauze extreme care nu depind de ei. Aceeaşi facilitate este solicitată pentru elevii 
şi  studenţii  români  din afara  graniţelor  ţării  care  înregistrează performanţe şcolare 
remarcabile si au nevoie de transport gratuit pentru a participa la concursuri scolare 
care se desfăşoară în România.

La această conferinţă au fost prezenţi alături de preşedintele William Brînză, 
prim-vicepreşedintele  PD-L  Diaspora   ,  Viorel  Badea,  vicepreşedintele  PD-L 
Diaspora , Andrei Ţăranu şi cancelarul trezorier PD-L Diaspora , Maria Neag.
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